
DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in June, 2009.   
Detailed information about disciplinary actions is available on our Web site at 
http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 
 
BOARD OF DENTISTRY 
 
Individual: Glenda M. Cox, Unlicensed, Kingsport, Tenn. 
Violation: Performing the services of a registered dental assistant, as defined by statute and  

Board rule, without registration; engaging in advanced practices without Board 
certification; and performing procedures prohibited by Board Rule 0460-4-.08(4) 

Action:  Assessed $3000 in civil penalties 
 
Individual: James W. Gamble, D.M.D., Greenville, Tenn. 
Violation: Allowing practical dental assistant to perform duties requiring registration and/or 

advanced practices certification and assigning procedures prohibited by and in 
violation of T.C.A. § 63-5-108 

Action:  License reprimanded; assessed $6000 in civil penalties, plus costs 
 
Individual: John W. Payonk, D.D.S., Memphis, Tenn. 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; a violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board 
pursuant thereto, or any criminal statute of the state of Tennessee; and conducting 
the practice of dentistry so as to permit directly or indirectly an unlicensed person to 
perform services or work that under the provisions of this chapter can be done 
legally only by persons licensed to practice dentistry or dental hygiene or as a 
registered dental assistant 

Action:  License reprimanded; assessed $4000 in civil penalties, plus costs 
 
Individual: Patricia E. Settles, R.D.A., Bristol, Tenn. * 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; a violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board 
pursuant thereto, or any criminal statute of the state of Tennessee; and making 
false or misleading statements or representations, being guilty of fraud or deceit in 
obtaining admission to practice, or in being guilty of fraud or deceit in the practice of 
dentistry or dental hygiene or as a dental assistant.; habitual intoxication or 

http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm


personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled 
substances or other drugs or stimulants, such as, but not limited to, nitrous oxide 
sedation, in such a manner as to adversely affect the person’s ability to practice 
dentistry, dental hygiene or as a registered dental assistant; and dispensing, 
prescribing or otherwise distributing any controlled substance or other drug to any 
person in violation of any laws of the state or of the United States   

Action:  License placed on probation for no less than five years, must meet certain terms  
  and conditions; and assessed $2500 in civil penalties, plus costs 
 
*This practitioner was disciplined on May 7, 2009, and the information was not furnished in time for last 
month’s news release. 
 
BOARD OF EMERGENCY MEDICAL SERVCES 
 
Licensee: Abundant Care Ambulance Service, Memphis, Tenn. 
Violation: Performing or attempting emergency care techniques or procedures without proper 
  permission, license, certification, training, medical direction, or otherwise engaging 
  in unethical practices or conduct; making false statements or representations, being 
  guilty of fraud or deceit in obtaining authorization; making false or materially  
  incorrect or inconsistent entries in any patient records or in the records of any  
  ambulance service, health care facility, school, institution or other work place  
  location; failure of the owner or provider of any ambulance or emergency medical 
  service to ensure compliance by such service and its personnel with the provisions 
  of this part and all regulations promulgated hereunder; no person, either as owner, 
  agent or otherwise, shall furnish, operate, conduct, maintain, advertise or otherwise 
  engage in or profess to engage in the business or service of transporting  patients 
  upon the streets, highways or airways within the state, or the provision of   
  emergency medical services in the state, unless such person complies with the  
  provision of this part and regulation pursuant to this part; engaging in acts of  
  dishonesty which relate to the practice of emergency medical care; engaging in the 
  delivery of emergency medical services on a revoked, suspended, expired, or  
  inactive license, or beyond the scope of a modified or conditional license; and  
  willfully failing to file a report or record required by state or federal law, or willfully  
  impeding or obstructing such filing, or inducing another person or licensee to do so 
Action:  License placed on probation for two years; assessed $900 in civil penalties 
 
Licensee: James D. Broyles, EMT, Talbott, Tenn.  
Violation: Performing or attempting emergency care techniques or procedures without proper 
  permission, license, certification, training, medical direction, or otherwise engaging 
  in unethical practices or conduct; abandoning or neglecting a patient requiring  
  emergency care, following assumption of duty; gross malpractice or negligence, or 
  a pattern of continued or repeated malpractice, ignorance, negligence or   
  incompetence in the provision of emergency care; and in violation of T.C.A  § 68- 
  140-509(a) 
Action:  License placed on probation for one year; and assessed $100 in civil penalties 



 
Licensee: Frank M. Carter Jr., EMT-IV, Antioch, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation of assisting in or abetting the violation of or  
  conspiring to violate, any provisions of this part, and any regulation of the board;  
  and habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 
  liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such a  
  manner as to adversely affect the delivery, performance or activities in the care of 
  the patients requiring medical care 
Action:  License revoked 
 
Licensee: Jerry Lee Craig, First Responder, Bluff City, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation of assisting in or abetting the violation of or  
  conspiring to violate, any provisions of this part, and any regulation of the board;  
  and criminal statute of this state or the United States which involved moral turpitude 
  or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s responsibility under this 
  part 
Action:  License revoked 
 
Licensee: Billy Arnold Essary III, EMT-IV, Dyersburg, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation of assisting in or abetting the violation of or  
  conspiring to violate, any provisions of this part, and any regulation of the board;  
  and criminal statute of this state or the United States which involved moral turpitude 
  or reflects upon the person’s ability to fulfill such person’s responsibility under this 
  part; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 
  liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such a  
  manner as to adversely affect the delivery, performance or activities in the care of 
  the patients requiring medical care; unauthorized use or removal of narcotics,  
  drugs, supplies or equipment from any ambulance, health care facility, school,  
  institution or other work place location; and in violation of Tenn. Comp. R & Regs. 
  Rule 1200-12-1-.17  
Action:  License revoked 
 
Licensee: Joshua L. Ferguson, EMT-P, Hornsby, Tenn. 
Violation: Guilty of performing or attempting emergency care techniques or procedures  
  without proper permission, license, certification, training, medical direction, or  
  otherwise engaging in unethical practices or conduct 
Action:  License reprimanded 
 
Licensee: Christie Leigh Fralix, EMT-P, Pulaski, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation of assisting in or abetting the violation of or  
  conspiring to violate, any provisions of this part, and any regulation of the board;  
  and habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating 
  liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such a  
  manner as to adversely affect the delivery, performance or activities in the care of 
  the patients requiring medical care 



Action:  License revoked 
 
Licensee: Kelly A French, EMT-B, Sevierville, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation of assisting in or abetting the violation of or  
  conspiring to violate any regulation of the board; performing or attempting  
  emergency care techniques or procedures without proper permission, license,  
  certification, training, medical direction, or otherwise engaging in unethical  
  practices or conduct; and gross malpractice or negligence, or a pattern of   
  continued or repeated malpractice, ignorance, negligence or incompetence in the 
  provision of emergency care 
Action:  License suspended for two years; and assessed $150 in civil penalties 
 
Licensee: Amanda R. Mullins, EMT- P, Oakland, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation of assisting in or abetting the violation of or  
  conspiring to violate, any order issued pursuant to this part 
Acton:  License revoked 
 
Licensee: Norman Ressler, EMT-P, Clarksville, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation of assisting in or abetting the violation of or  
  conspiring to violate, any provisions of this part; and habitual intoxication or  
  personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled 
  substances or other drugs or stimulants in such a manner as to adversely affect the 
  delivery, performance or activities in the care of the patients requiring medical care; 
  and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of emergency  
  medical care 
Action:  License placed on probation for two years to run concurrent contract currently in  
  place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Nickolas Orion Van Wyhe, EMT-IV, Collierville, Tenn. 
Violation: Violation or attempted violation of assisting in or abetting the violation of or  
  conspiring to violate, any rule or regulation of the board; and habitual intoxication or 
  personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled 
  substances or other drugs or stimulants in such a manner as to adversely affect the 
  delivery, performance or activities in the care of the patients requiring medical care; 
  and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of emergency  
  medical care 
Action:  License revoked 
 
 
BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Alex A. S. Fider, M.D., Murfreesboro, Tenn. * 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conducts; and conviction of a felony, 

conviction of any offense under state or federal drug laws, or conviction of any 
offense involving moral turpitude 



Action: License placed on probation for three years; must meet certain terms and 
conditions; and assessed $1000 in civil penalties, plus costs 

 
*This practitioner was disciplined on May 20, 2009, and the information was not furnished in time for last 
month’s news release. 
 
Licensee: Agustin V. Vitualla, M.D., Camden, Tenn. 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; and whenever dispensing takes 

place, appropriate records shall be maintained. A separate log must be maintained 
for controlled substances dispensing 

Action:  License reprimanded; must meet certain terms and conditions; and assessed costs 
 
BOARD OF NURSING 
 
Licensee: Michelle Babcock, R.N., Carthage, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; unprofessional 
conduct; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in 
any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or 
other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration 
of any controlled substances as defined in the Federal Controlled Substance Act; 
unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies or equipment from any 
health care facility, school, institution, or other work place location; and engaging in 
acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

Action:  License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Elizabeth Kay Bailey (Tucker), R.N., Friendship, Tenn. 
  Unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, 
  or assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of  
  this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto 
Action:  License revoked; assessed $2000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: April E. Banfield, R.N., Lebanon, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; unprofessional 

conduct; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in 
any patient records or in the records or in the records of any health care facility, 
school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substances as defined in the Federal  

 Controlled Substance Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution, or other work 
place location; use of intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or 
dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other 
work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or under 
the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
facility, school, institution or other work place location 



Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Patty A. Bowling, L.P.N., Knoxville, Tenn. 
Violation: Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted 
  the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any lawful  
  order of the board issued pursuant thereto 
Action:  License revoked 
 
Licensee: Rosalind Rae Brantley, R.N., Paris, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence, 

habits; and the use of intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or 
dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other 
work place location 

Action:  License revoked 
 
Licensee: Patricia A. Brooks, R.N., Hixon, Tenn.  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; unprofessional 

conduct; engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing  
Action:  License revoked; assessed $500 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Kimberly J. Brown, L.P.N., Red Boiling Springs, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; and unprofessional conduct 
Action:  License revoked; assessed $2000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Meredith Brown, A.P.N., R.N., McKenzie, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other   
  cause; unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or  
  indirectly, or assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any  
  provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto;  
  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing  
  problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for  
  each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing  
  care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any 
  patient records or in the records of any health care facility, school, institution or  
  other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration 
  of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substance Act;  
  impersonating another licensed practitioner; over prescribing, or prescribing in a  
  manner inconsistent with Rules 1000-4-.08 and 1000-4-.09; practicing professional 
  nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; and engaging in acts of  
  dishonesty which relate to the practice of nursing.  
Action:  License revoked; assessed $10000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Amber Knutson Carlson, L.P.N., Morristown, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct; and revocation, suspension, probation or other discipline 
  of a license to practice nursing by another state for any act or omission which would 



  constitute grounds for the revocation, suspension, probation or other discipline of a 
  license in this state 
Action:  License suspended; must comply to terms of Minnesota Board of Nursing Board 

Order 
 
Licensee: Sheila Coffman, R.N., Estill Springs, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence habits 

or other causes; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the 
influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, 
school, institution or other work place location 

Action:  License revoked 
 
Licensee: Rebecca M. Crawford, L.P.N., Walland, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; unprofessional 
  conduct; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the  
  influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, 
  school, institution or other work place location 
Action:  License revoked; assessed $1000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Robin Evans, R.N., Morristown, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence, habits 
  or other causes; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
  nursing 
Action:  License placed on probation to run concurrent with contact already in place with the  
  Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Joan Gary, R.N., Columbia, Tenn.  
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence habits or other cause; has violated or 
  attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of, 
  or conspired to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board 
  issued pursuant thereto; unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by  
  reasons of negligence, habits or other causes; failure to maintain a record for each 
  patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the  
  patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 
  the name and title of the nurse providing care; and making false or materially  
  incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the  
  records or in the records of any health care facility, school, institution or other work 
  place location  pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
  controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act 
Action:  License revoked; assessed $3000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Lisa Renee Goodwin, L.P.N., Ardmore, Al. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence habits or other cause; unprofessional 
  conduct, unfitness, or incompetency by reasons of negligence, habits or other  
  causes; and failure to maintain a record for each patient which accurately reflects 



  the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a 
  record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse  
  providing care 
Action:  License placed on probation; must meet certain terms and conditions; and  
  assessed costs 
 
Licensee: Jonathan P. Hall, R.N., Ft. Oglethorpe, Ga. 
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence habits 

or other causes; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution, or other work place 
location 

Action:  License revoked 
 
Licensee: Ashley L. Hagood, R.N., Mount Carmel, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; unprofessional conduct; and unauthorized use or removal of 

narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, 
institution, or other work place location 

Action:  License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Teresa Gayle Hazelwood, L.P.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other 

cause; unprofessional conduct; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or other 
work place location; engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action:  License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Cherice C. Herndon, R.N., Muscle Shoals, Al. 
Violation: Unprofessional conduct 
Action:  License revoked; assessed $1000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Rebecca Lynn Hodge, L.P.N., Middleton, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; unprofessional 
  conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 
  abetted the violation of, or conspired to violated, any provision of this chapter or any 
l  awful order of the board issued pursuant thereto; unauthorized use or removal of  
  narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school,  
  institution or other work place location; failing to take appropriate action in  
  safeguarding the patient from incompetent health care practices; and failing to  
  report, through proper channels, facts known to the individual regarding   
  incompetent, unethical or illegal practice of any health care provider 
Action:  License suspended for three months, followed by two years probation and  
  assessed costs 
 
Licensee: Lakisha Hodges, L.P.N., Memphis, Tenn. 



Violation: Guilty of a crime; unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reasons of  
  negligence, habits or other causes; and engaging in acts of dishonesty which relate 
  to the practice of nursing 
Action:  License revoked; assessed $2000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Kristy Leann Holloway, R.N., Pocahontas, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct 
Action:  License reprimanded 
 
Licensee: Melissa S. Horton, R.N., Oakland, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reasons of negligence,  
  habits or other cause; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs,  
  supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work 
  place location 
Action:  License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Adam Thomas Housley, L.P.N., Knoxville, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; unprofessional 
  conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 
  abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any  
  lawful order of the board issued pursuant thereto; unauthorized use or removal of 
  narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school,  
  institution or other work place location; being under the influence of alcoholic  
  beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in  
  any health care facility, school, institution or other work place location; practicing  
  practical nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-108; and engaging in 
  acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 
Action:  License revoked; assessed $7000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Ruby A. Howard, L.P.N., Oakland, Tenn. 
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties;  
  unprofessional conduct; unfitness, or incompetency by reasons of negligence,  
  habits or other causes; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs,  
  supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or other  
  work place location 
Action:  License placed on probation; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Diana M. Jackson, R.N., Christiana, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and   
  unprofessional conduct 
Action:  License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Harriet A. Jarrett, L.P.N., Lebanon, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct; failure to maintain a record for each patient which  



 accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects name and title 
of the nurse providing care 

Action:  License placed on probation for one year; must submit three hours continuing  
  education in charting 
 
Licensee: Barbara Dawn Johnson, R.N., Memphis, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; unprofessional 
  conduct; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment 
  from any health care facility, school, institution or other work place location 
Action:  License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Christy D. Jones, R.N., Nashville, Tenn.  
Violation: Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties;  
  unprofessional conduct; use of any intoxicating beverage or the illegal use of any 
  narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school,  
  institution or other work place location; and being under the influence of alcoholic 
  beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in 
  any health care facility, school, institution or other work place location 
Action:  License revoked; and assessed costs 
 
Licensee: Regina L. Kelly, R.N., Baxter, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; unprofessional 
  conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in  
  or abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or 
  any lawful order of the board issued pursuant thereto; and being under the  
  influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair  
  judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work 
  place location 
Action:  License placed on probation to run concurrent with contract already in place with  
  the Tennessee Professional Assistance Program; and assessed costs 
 
Licensee: Jessica D Lewis, R.N., Rutledge, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct; and has violated or attempted to violate, directly or  
  indirectly, or assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any  
  provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto 
Action:  License revoked; assessed $9500 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Crystal Nicole Mason, R.N., Harrogate, Tenn.  
Violation: Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to practice 

nursing; guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or 
other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing 
duties; unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or 
indirectly, or assisted in or abetted the violation of, or conspired to violate, any 



provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto; 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing  

 problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing 
care; abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in 
the records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use 
or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, 
school, institution, or other work place location; being under the influence of 
alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while 
on duty in any health care facility, school, institution or other work place location; 
impersonating another licensed practitioner; practicing professional nursing in a 
manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License revoked 
 
Licensee: Tracy A. Rehm McBreaty, R.N. Elkton, Ky. 
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reasons of negligence,  
  habits or other causes;  revocation, suspension, probation or other discipline of a  
  license to practice nursing by another state or territory of the United States for any 
  act or omission which would constitute grounds for the revocation, suspension,  
  probation or other discipline of a license in this state; and over prescribing, or  
  prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-4-.08 and  1000-4-.09 
Action:  License reprimanded  
 
Licensee: Vickie L. McNamee, R.N., Chattanooga, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence, habits 

or other causes; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution, or other work place  

 location; and the use of intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or 
dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other 
work place location 

Action:  License placed on probation for no less than three years to run concurrent with  
  contract already in place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Shirley Miller, L.P.N., Dandridge, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence habits; 

to wit: intentionally or negligently causing physical or emotional injury to a patient; 
failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 
problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects name and title of the nurse providing care; 
abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in 



the records or in the records of any health care facility, school, institution or other 
work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any 
controlled substances as defined in the Federal Controlled Substances Act 

Action:  License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: German R. Nopo, L.P.N., Clarksville, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; and unprofessional conduct 
Action:  License revoked 
 
Licensee: Terrie L. Gibson Potts, R.N., Pioneer, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence habits; 

and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from 
any health care facility, school, institution, or other work place on duty in any health 
care facility, school, institution, or other work place location 

Action:  License placed on probation for no less than three years to run concurrent with  
  contract already in place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Sharon Price, L.P.N., Erwin, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; unprofessional 
conduct; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in 
any patient records or in the records or in the records of any health care facility, 
school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, 
possessing or administration of any controlled substances as defined in the Federal 
Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 
supplies or equipment from any health care facility, school, institution, or other work 
place location; use of intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or 
dangerous drug while on duty in any health car facility, school, institution, or other 
work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the 
influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility,  

 school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action:  License revoked; assessed $2000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Michele Proceddu-Summers, L.P.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence, habits  
 or other causes; being under the influence of alcoholic beverages, or under the 

influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, 
school, institution or other work place location; and practicing professional nursing 
in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Andrea Renee Ralston, R.N., Knoxville, Tenn. 
Violation: Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; unprofessional 
  conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or 



  abetted the violation of, or conspired to violate, any provision of this chapter or any 
  lawful order of the board issued pursuant thereto; failure to maintain a record for  
  each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for  
  the patient an/or failure to maintain a record for each patient which accurately  
  reflects the name and title of the nurse providing care; and providing professional 
  nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 
Action:  License suspended; must meet certain terms and conditions; and assessed costs 
 
Licensee: Antonia Reynolds, L.P.N., Manchester, Tenn. 
Violation: Guilty of a crime; unfit, or incompetent by reasons of negligence, habits or other  
  cause; and unprofessional conduct 
Action:  License revoked; assessed $3000 in civil penalties, plus costs 
 
Licensee: Sheila D. Sanders, R.N., Jackson, Tenn.  
Violation: Failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing 

problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for 
each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing 
care; abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; making false or 
materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in 
the records of any health care facility, school, institution or other work place location 
pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled 
substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; being under the 
influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work 
place location; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing 
duties; and unprofessional conduct 

Action: License revoked 
 
Licensee: Holly L. Seaton, L.P.N., Fulton, Ky. 
Violation: Unprofessional conduct, and unauthorized use or removal of narcotics, drugs,  
  supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or other  
  work place location 
Action:  License voluntarily surrendered/revoked 
 
Licensee: Michael Shelton, R.N., Tullahoma, Tenn. 
Violation: Unfit, or incompetent by reasons of negligence, habits or other cause; 

unprofessional conduct; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, 
or equipment from any health care facility, school, institution, or other work place 
location; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in 
any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or 
other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration 
of any controlled substances as defined in the Federal Controlled Substances Act; 
the use of any intoxicating beverages, or under the influence of drugs which impair 
judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work 
place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the 



influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, 
school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty 
which relate to the practice of nursing 

Action: License placed on probation to run concurrent with contract already in place with 
the Tennessee Professional Assistance Program 

 
Licensee: Andrea M. Simonetti, R.N., Rogersville, Tenn. 
Violation: Unfit, or incompetent by reasons of negligence, habits or other cause;  addicted to 

alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; unprofessional 
conduct; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution, or other work place 
location 

Action: License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Leslie P. Stewart, R.N., Germantown, Tenn.  
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence, habits 

or other causes; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of 
nursing 

Action:  License placed on probation for no less than three years to run concurrent with  
  contract already in place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: Lewis W. Swarthout, R.N., Bristol, Tenn.  
Violation: Guilty of a crime 
Action:  License placed on probation for one year; must meet certain terms and conditions; 
  after one year and conditions met must appear before Application Review  
  Committee for probation to be lifted 
 
Licensee: Janice Towns, L.P.N., Madison, Tenn. 
Violation: Unfit, or incompetent by reasons of negligence, habits or other cause;   
  unprofessional conduct; making false or materially incorrect, inconsistent or  
  unintelligible entries in any patient records or in the records of any  health care  
  facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining,  
  possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal 
  Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs,  
  supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or other  
  work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice 
  of nursing 
Action:  License suspended; must meet certain terms and conditions 
 
Licensee: Christy A. Deal Trotter, R.N., Maryville, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct, and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, 

supplies, or equipment from any health care facility, school, institution, or other 
work place location 

Action:  License revoked; assessed $1000 in civil penalties, plus costs 
 



Licensee: Somer N. White, R.N., Cleveland, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence, habits 

or other causes; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or 
equipment from any health care facility, school, institution, or other work place 
location 

Action:  License revoked 
 
Licensee: Charna M. Willoughby, R.N., Ashland City, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct; failure to maintain a record for each patient which  
  accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or  
  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects name and title 
  of the nurse providing care 
Action:  License placed on probation for six months; assessed costs 
 
Licensee: Amy Winsett, R.N., Nashville, Tenn. 
Violation: Unfit, or incompetent by reasons of negligence, habits or other cause;   
  unprofessional conduct; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, 
  or equipment from any health care facility, school, institution, or other work place  
  location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing; 
  the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous 
  drug while on duty while on duty in any health care facility, school, institution or  
  other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or  
  under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care 
  facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of  
  dishonesty which relate to the practice of nursing 
Action:  License placed on probation to run concurrent with contract already in place with  
  the Tennessee Professional Assistance Program 
 
Licensee: April Wisdom, L.P.N., Lawrenceburg, Tenn. 
Violation: Unprofessional conduct, unfitness, or incompetency by reason of negligence, 

habits; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment 
from any health care facility, school, institution, or other work place location 

Action:  License placed on probation for no less than three years to run concurrent with  
  contract already in place with the Tennessee Professional Assistance Program 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: Laura Leigh Allen, D.Ph., Pikeville, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct with regard to the 

removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber authorization 
Action:  License indefinitely suspended  
 
Licensee: Ejike Arinze, D. Ph., Clarksville, Tenn. 
Violation: Failure to provide patient and/or caregiver counseling for new prescriptions and/or 

refills in violation of Board rules 



Action: Assessed $500 in civil penalties 
 
Licensee: Wesley Fate Ball, D.Ph. , Newport, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct with regard to the 

removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber authorization 
Action:  License indefinitely suspended  
 
Licensee: Mohamed Bamsa, D. Ph., Nashville, Tenn. 
Violation: Failure to provide patient counseling for new prescriptions and/or refills in violation 

of Board rules 
Action: Assessed $500 in civil penalties  
 
Licensee: Sharonda Lachelle Bass, D. Ph., Mt. Juliet, Tenn. 
Violation: Failure to provide patient and/or caregiver counseling for new prescriptions and/or 

refills in violation of Board rules 
Action: Assessed $500 in civil penalties 
  
Licensee: Melissa Brunson Bradley, D.Ph., Dyersburg, Tenn.  
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, or unprofessional conduct with regard to filling 

unauthorized prescriptions for controlled substances  
Action:  License placed on probation for two years; shall not fill prescriptions for her or  
  family members; shall continue to see a medical doctor who specializes in pain  
  management and monitor condition and follow any and all recommendations; and 
  shall abide by all federal and state laws and rules relating to drugs and to the  
  practice of pharmacy 
 
Licensee: Phillip Bradley, D.Ph., Bradley Drug Company, Bradley Home Health Care or 

Bradley Extended Care, Nashville, Tenn. 
Violation: Failure to obtain a license to operate a practice site, allowing the processing and 

dispensing of prescriptions through an unlicensed practice site, and failure to 
provide patient counseling for prescriptions in violation of Board rules 

Action: Cease and desist; and assessed $1000 in civil penalties 
 
Licensee: Verdella Broadus, R.T., Antioch, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct with regard to the 

removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber authorization 
Action:  Registration revoked 
 
Licensee: Kevin M. Brown, D.Ph. , Knoxville, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct with regard to the 

removal of controlled substances from a pharmacy without prescriber authorization 
Action:  License indefinitely suspended  
 
Licensee: Debbie L. Chadwell, R.T., Rose Hill, Va. 
Violation: Convicted of a crime 



Action:  Registration revoked 
 
Licensee: Coleman Clark, D. Ph., Cookeville, Tenn. 
Violation: Failure to provide patient counseling on new and/or refilled prescriptions and 

exceeding the supervisor-pharmacist to pharmacy technician ratio, as set forth by 
Board rules 

Action: Assessed $750 in civil penalties 
 
Licensee: Kent D. Coleman, D. Ph., Memphis, Tenn.  
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, or unprofessional conduct by failing to hold the 

health and safety of each patient as the first consideration and failing to provide 
complete and uncompromised pharmaceutical services 

Action:  License placed on probation for two years; must complete a continuing education 
  course on medication safety within sixty days upon execution of the order; and shall 
  abide by all federal and state laws and rules relating to drugs and to the practice of 
  pharmacy. 
 
Licensee: Lindy Nicole Crockett, R.T., Chattanooga, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct with regard to the 

removal of controlled substances from a pharmacy without prescriber authorization 
Action:  Registration revoked 
 
Licensee: CVS Pharmacy #3963, Chattanooga, Tenn. 
Violation: Operated pharmacy on expired license 
Action: Assessed $400 in civil penalties 
 
Licensee: CVS Pharmacy #4428, Hixson, Tenn. 
Violation: Operated pharmacy on expired license 
Action: Assessed $400 in civil penalties  
 
Licensee: CVS Pharmacy #6412, Nashville, Tenn. 
Violation: Pharmacy staff failed to provide counseling to patients and/or patient caregivers for 

new prescriptions and/or refills in violation of Board rules 
Action: Assessed $1000 in civil penalties 
 
Licensee: CVS Pharmacy #6434, Cookeville, Tenn.  
Violation: Pharmacy staff failed to provide counseling to patients and/or patient caregivers for 

new prescriptions and/or refills in violation of Board rules 
Action: Assessed $1000 in civil penalties  
 
Licensee: Matthew Donio, D. Ph., Hendersonville, Tenn. 
Violation: Failed to provide counseling to patients for new prescriptions and/or refills in 

violation of Board rules 
Action: Assessed $500 in civil penalties 
 



Licensee: Stephen R. Goss, D.Ph. , Newport, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct with regard to the 

removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber authorization 
Action:  License indefinitely suspended  
 
Licensee: Jason D. Heck, D.Ph., Memphis, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical, or unprofessional conduct for altering 

prescriptions and dispensing medications in violation of federal and state drug laws. 
Action: License placed on probation for two years; shall not fill prescriptions for himself or 

family members; and shall abide by all federal and state laws and rules relating to 
drugs and to the practice of pharmacy 

 
Licensee: Jennifer Brown Herrell, D.Ph. , South Pittsburg, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct with regard to the 

removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber authorization 
Action:  License indefinitely suspended  
 
Licensee: Nicholas J. Hood, R.T., Knoxville, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral unethical or unprofessional conduct for the removal of a 

narcotic from a pharmacy without authorization from a licensed prescriber and in 
violation of T.C.A. §§ 53-10-104 and 105 

Action:  Registration revoked 
 
Licensee: Gus W. House, D.Ph., Cookeville, Tenn. 
Violation: Failure to provide patient counseling for new prescriptions and/or refills in violation 

of Board rules 
Action: Assessed $500 in civil penalties 
 
Licensee: Katherine Cole Hudson, D.Ph., Nashville, Tenn. 
Violation: Failure to provide patient counseling for refilled prescriptions in violation of Board 

rules 
Action: Assessed $500 in civil penalties 
 
Licensee: Jonathan M. Keisling, R.T., Cove, Ar. 
Violation: Dishonorable, immoral unethical or unprofessional conduct for the taking and 

consuming of medication from a pharmacy without authorization from a prescriber 
and in violation of T.C.A. §§ 53-10-104 and 105 

Action:  Registration revoked 
 
Licensee: Kroger Pharmacy #895, Nashville, Tenn. 
Violation: Pharmacy staff failed to perform or offer counseling to patients or patient caregivers 

in violation of Board rules 
Action: Assessed $1000 in civil penalties 
 
Licensee: Christina L. McCartney, D.Ph. , Whitwell, Tenn. 



Violation: Dishonorable, unprofessional and unethical conduct regarding the removal of 
medications from a pharmacy without prescriber authorization and for her own 
personal use 

Action:  License indefinitely suspended  
 
Licensee: Lois P. McClure, D.Ph., Gallatin, Tenn. 
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or caregivers for new prescriptions 

dispensed from pharmacy in violation of Board rules 
Action: Assessed $500 in civil penalties 
 
Licensee: Lanny Tallyn Mize, D.Ph., Nashville, Tenn. 
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or caregivers for new prescriptions 

and failed to offer patient counseling for refilled prescriptions in violation of Board 
rules 

Action: Assessed $500 in civil penalties 
 
Licensee: Titilola O. Ogundiya, D.Ph., Hermitage, Tenn.  
Violation: Failed to provide patient counseling to patients or caregivers for new prescriptions 

and failed to offer patient counseling for refilled prescriptions in violation of Board 
rules 

Action: Assessed $500 in civil penalties 
 
Licensee: David N. Park, D.Ph., Covington, Tenn. 
Violation: Unprofessional and illegal conduct for the removal of a controlled substance from a 

pharmacy without authorization 
Action:  License indefinitely suspended 
 
Licensee: James A. Parker, D.Ph., Jasper, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical and unprofessional conduct relative to the 

removal of a medication from a pharmacy without prescriber authorization and for 
personal consumption 

Action:  License indefinitely suspended 
 
Licensee: Tabitha G. Ragland, D.Ph., Murfreesboro, Tenn. 
Violation: Allowed four individuals to work at a pharmacy site as pharmacy technicians 

without proper registration with the Board 
Action: Assessed $1600 in civil penalties 
 
Licensee: Melissa Ann Smallen, R.T., Loudon, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct with regard to the 

removal of a controlled substance from a pharmacy without prescriber authorization 
and in violation of T.C.A. § § 53-10-104 and 105 

Action:  Registration revoked 
 
Licensee: William B. Staggs, D.Ph., Nashville, Tenn.  



Violation: Allowed three individuals to work at pharmacy as pharmacy technicians without 
proper registration with the Board 

Action: Assessed $1500 in civil penalties 
 
Licensee: Jeffrey G. Street, D.Ph., Johnson City, Tenn. 
Violation: Engaging in activity which resulted in the revocation of the Federal Drug 

Enforcement Administration registration for the pharmacy 
Action:  License restricted; may not dispense controlled substances; and must surrender  
  state Drug Enforcement Administration license 
 
Licensee: Maurice Tyree, D.Ph., Memphis, Tenn. 
Violation: Violation of Board rules governing the temporary absence of a pharmacist for 

exceeding the allowable hour of absence, allowing technicians to continue to 
dispense in his absence, and failing to provide the mandatory counseling to 
patient/caregivers 

Action: Assessed $1000 in civil penalties 
 
Licensee: Melody Suzanne Vaughn, R.T., Philadelphia, Tenn. 
Violation: Dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct and violation of the 

laws of the state or of the United States relating to drugs relative to the removal of 
drugs from a pharmacy without authorization from a licensed prescriber 

Action:  Registration revoked 
 
Licensee: Tariq Waqar, D.Ph., Brentwood, Tenn. 
Violation: Exceeded the supervisor-pharmacist to pharmacy technician ratio, as set forth by 

Board rule 
Action:  Assessed $150 in civil penalties   
 
Licensee: Walgreens Pharmacy #3221, Madison, Tenn.  
Violation: Pharmacy staff failed to provide counseling to patients or patient caregivers in 

accordance with Board rule 
Action: Assessed $1,000 in civil penalties 
 
Licensee: Shari Fox Wall, D.Ph., Dickson, Tenn. 
Violation: Addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; exhibited an incapacity of a 
  nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of pharmacy with 
  reasonable skill, confidence and safety to the public; and dishonorable, immoral,  
  unethical or unprofessional conduct. 
Action:  License indefinitely suspended 
 
Licensee: Wal-Mart Pharmacy #710, Hermitage, Tenn.  
Violation: Pharmacy staff failed to provide counseling to patients or patient caregivers in 

accordance with Board rule 
Action: Assessed $1000 in civil penalties 
 



Licensee: Wal-Mart Pharmacy #2322, Cordova, Tenn. 
Violation: Pharmacy staff misfilled a prescription and failed to provide patient counseling, as 

required by Board rule, which could have prevented the medication error 
Action: Assessed $1,000 in civil penalties 
 
Licensee: Wal-Mart Pharmacy #5122, Memphis, Tenn.  
Violation: Pharmacy staff dispensed new prescription to patient who was not prescribed the 

medication and failed to provide the patient counseling as required by Board rule, 
which would have prevented the medication error 

Action: Assessed $1000 in civil penalties 
 
Licensee: Mark Wilson, D.Ph., Cordova, Tenn.  
Violation: Misfilled new prescription and failed to provide patient counseling, as required by 

Board rule 
Action: Assessed $500 in civil penalties 
 
 
BOARD OF LICENSED PROFESSIONAL COUNSELORS, LICENSED MARTIAL AND FAMILY 
THERAPIST AND LICENSED PASTORAL THERAPIST 
 
Licensee: Brenda B. Berretta, L.P.C., Memphis, Tenn. * 
Violation: Failed to properly maintain or submit sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 in civil penalties 
 
Licensee: Mark P. Finton, L.M.F.T., Trenton, Tenn. * 
Violation: Failed to properly maintain or submit sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 in civil penalties 
 
Licensee: Melody G. Stone, L.M.F.T., Chattanooga, Tenn. * 
Violation: Failed to properly maintain or submit sufficient continuing education credits 
Action:  Assessed $200 in civil penalties 
 
*This practitioner was disciplined on May 15, 2009, and the information was not furnished in time for last 
month’s news release. 
 
BOARD OF EXAMINERS IN PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Kathryn Rebecca Hall Taylor, Sr. P.E., Murfreesboro, Tenn. * 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct  
Action:  Must meet certain terms and conditions 
 
*This practitioner was disciplined on May 21, 2009, and the information was not furnished in time for last 
month’s news release. 
 
 



 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Christopher Dunn Meyer, D.V.M., Crossville, Tenn. * 
Violation: Fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to practice veterinary 

medicine 
Action:  License placed on probation for two years; must meet certain terms and conditions 
 
*This practitioner was disciplined on February 18, 2009, and the information was not furnished in time for 
last month’s news release. 
 
ABUSE REGISTRY PLACEMENTS 
 
Individual: Stephanie L. Romano Bostick, Fayetteville, Tenn. 
Abuse:  Physical 
Action:  Placed on Abuse Registry 
 


